

许晴被宋祖德爆涉色情交易

经纪人封口不回应，中国表演艺术学会发声明否认

□据《信息时报》

“大嘴”宋祖德又惹事！近日，他在博客中爆料称，女演员许晴去年曾在东京以“陪一晚”的代价换回电影《国父孙中山》的日本投资。26日，许晴所属的中国电影表演艺术学会发声明怒斥该事“纯属子虚乌有”，而许晴的经纪人黄峰则对记者封口，表示：“现在不回应，在做相关工作。”

▶▶声明怒斥“纯属子虚乌有”

宋祖德在博客上称，去年10月18日在日本参加东京电影节期间，许晴经韩三平介绍认识了日本东京映画株式会社的执行董事麻田三郎，3人洽谈了中影将筹拍的《国父孙中山》。之后许晴以“女体盛”（编者注：意为用少女裸露的身体作盛器，装盛大寿司的宴席）的方式换取日本投资方对该片的投资。

中国电影表演艺术学会的声明一一驳斥了“许晴东京女体盛事件”的细节。声明表示，许晴从影20

多年来为人低调正派，演技认真执著。声明中承认许晴的确于去年10月18日以中国电影代表团成员身份出访日本，但是只参加了《建国大业》的观众见面会，并未参加东京电影节的活动，且当晚就赶回北京，有机票为证。

该声明还指出，韩三平不仅去年全年没有出国记录，而且中影从未策划所谓影片《国父孙中山》，就算要拍，中影也完全有能力、财力完成，不可能用这样的手段去找外商投资。

中国电影表演艺术学会的声

明一一驳斥了“许晴东京女体盛事件”的细节。声明表示，许晴从影20

多年来为人低调正派，演技认真执著。声明中承认许晴的确于去年10月18日以中国电影代表团成员身份出访日本，但是只参加了《建国大业》的观众见面会，并未参加东京电影节的活动，且当晚就赶回北京，有机票为证。

该声明还指出，韩三平不仅去年全年没有出国记录，而且中影从未策划所谓影片《国父孙中山》，就算要拍，中影也完全有能力、财力完成，不可能用这样的手段去找外商投资。

记者26日致电许晴的经纪人

▶▶经纪人不回应任何问题

中国电影表演艺术学会的声

明最后表示，除了对许晴受到的

中伤和污蔑表示愤慨和为她澄清外，还将保留对造谣者追究法律责任的权利。

记者26日致电许晴的经纪人

▶▶宋祖德两度为大嘴买单

2008年11月27日，宋祖德在

个人博客上发表的题为《中国首富

黄光裕曾栽倒在金巧巧的石榴裙下！

》等文章，迅速被多家网站和个人

博客转载。金巧巧怒告宋祖德，法

院一审判决宋祖德和刘信达删

除涉案文章，并分别在新浪、搜狐、

网易的博客频道首页持续7天向金

巧巧赔礼道歉，两人各赔偿金巧巧

精神损害抚慰金10万元。宋祖德不满上

诉，今年4月14日上午二审开庭，

法庭维持一审判决。2008年10月，谢晋突然辞世，被诊断为心源性猝死。谢晋去世后几天，宋祖德和刘信达便在博客上发表诽谤谢晋的文章。为此，谢晋的遗孀徐大雯将二人告上法庭。去年12月，该案一审判决，宋祖德和刘信达败诉。今年2月1日下午，此案二审维持原判，也就是宋祖德和刘信达赔偿徐大雯各类损失约29万元并在报纸上公开道歉。



许晴

宋祖德喊冤 称博客不是自己所写

□据《东南快报》

26日，记者对宋祖德就许晴女体盛一事进行了采访，没想到宋祖德开口就喊冤，他告诉记者，关于许晴在日本做女体盛的事他完全不知道，那篇博客也不是他所写，是许晴在自我炒作。

1 “策划人冒充写博”

记：你4月12日写的博客再次处在风口浪尖了。

宋：哈，那不是我写的！

记：啊！有这事！如果许晴做女体盛的博客不是你写的，那么你知道是谁写的吗？

宋：是一个娱乐策划人。

记：他为什么要冒充你呢？

宋：为了给一些过气的明星进行炒作啊。比如说上次文强包养殷桃的博客，也不是我写的，也是那个娱乐策划人写的。

2 “是许晴自我炒作”

记：你的意思是说许晴也是为自己在炒作？

宋：是的，就是许晴的自我炒作，她已经是过了气的艺人了，我平时从来不关注她这种过气的艺人。

记：可是你不觉得许晴用这种新闻炒作自己实在有点得不偿失？

宋：这就是她想要的炒作效

3 “真的博客被封了”

记：如果人们不相信不是你写的，你怎么办？

宋：我今天已经让我的助手跟新浪网联系了，我真的很冤枉，我不知道新浪网为什么要这样。我之前在新浪网上有一个真的博客，但被新浪给封了，之后就冒出了这个

果，看上去自己像个受害者，大家就不会怀疑是她自己要炒作。而且这种炒作，表面上看是负面的，其实结果却绝对是正面的。

记：怎么说？

宋：我敢预言，过不了几天，那个冒充我的人又会跳出来以我的名义道歉，就像上次殷桃一样，你看，这样到最后，结果是正面的，艺人又被全国上下关注了一遍，人气大涨，身价也大涨，结局多完美啊。

假的，我已经跟他们说过很多次要把这个假的封掉，他们就是不封，我打算发律师函给新浪网。

记：那么，对于假冒你的那个人，你打算怎么办呢？

宋：对于这个人我绝对要报警的，据我所知这个策划人收了很多钱，比如上次殷桃的新闻大热后他就收了很多钱，这次许晴的炒作估计他也不会少收钱。

丰胸就用泰国圣荷

快乐五一劳动节！激情共享丰挺秀！



泰式丰胸+中式按摩

活动时间：5月1日、2日、3日

每天仅限20名顾客

仅此3天

泰国圣荷国产装
5.1 折

泰国圣荷国际SPA会所 (景华路与湖南路交叉口向南100米路东)
 圣荷国际SPA会所 (景华路与湖南路交叉口向南100米路东)
 中泰商务大厦606室 (纱厂路与唐宫路交叉口)
 丹尼斯向南100米 65186846
 64221656
 63312368
 6513581